
CS 4630-001 Defense Against the Dark Arts - Summer 2017
ENGR (11966)

INSTRUCTORS: Bloomfield, Aaron S. (asb2t) 

Respondents: 4 / Enrollment: 6

~ QUESTIONS AND DETAILS ~ ~ ANSWER MATRICES ~

1. Please identify the most important
reason for enrolling in Summer Session.

~
Question Type: Multiple Choice

~
contributed by Summer Session

Results for  CS-4630-001
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learn

about a
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not
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0
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)

0
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)

0
(0.00%

)

2. Please identify the second most
important reason for enrolling in

Summer Session.
~

Question Type: Multiple Choice
~

contributed by Summer Session

Results for  CS-4630-001

Total To
learn

about a
unique
topic
not

offered
during

the
acade

mic
year
(NA)

To take
advant
age of

the
intensi

ve
format

of
summe

r
classes

(NA)

Other -
please
specify
in the

comme
nts

below
(NA)

To
engage

in a
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h
opport
unity
(NA)
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te an
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ment
(NA)
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comple
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for
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(NA)

To
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(NA)

To
lighten
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(NA)
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class
(NA)

4 0
(0.00%

)

1
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0
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0
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3. Which support service was most
important to you during Summer

Session?
~

Question Type: Multiple Choice
~

contributed by Summer Session

Results for  CS-4630-001

Total Librari
es

(NA)

The
Office

of
Sum
mer
and

Speci
al

Acad
emic
Progr
ams
(NA)

Unive
rsity

Regis
trar
(NA)

Unive
rsity

Books
tore
(NA)

Other
-

pleas
e

specif
y in
the
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below
(NA)

Unive
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Comp
uting
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(NA)
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cial
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Office
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Sum
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4 0
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(0.00
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(0.00
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1
(25.0
0%)

0
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0
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%)

0
(0.00
%)

0
(0.00
%)

3
(75.0
0%)

0
(0.00
%)

4. Which support service was of second
most importance to you during Summer

Session?
~

Question Type: Multiple Choice
~

contributed by Summer Session

Results for  CS-4630-001

Total Librari
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(NA)

Sum
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Sessi
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Office
(NA)

Unive
rsity

Regis
trar
(NA)

Unive
rsity
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(NA)
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-

pleas
e
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(NA)
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rsity
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Sum
mer

Housi
ng

(UVa
Confe
rence
Servic

es)
(NA)
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/Pavili
on XI
(NA)

Office
of the
Dean

of
Stude

nts
(NA)
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1
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0
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0
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0
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0
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0
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2
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0%)

0
(0.00
%)
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CS 4630-001 Defense Against the Dark Arts - Summer 2017

~ QUESTIONS AND DETAILS ~ ~ ANSWER MATRICES ~

5. How did you learn about Summer
Session?

~
Question Type: Multiple Choice

~
contributed by Summer Session

Results for  CS-4630-001

Total Anno
unce
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Daily
(NA)
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e
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r
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4 0
(0.00
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0
(0.00
%)

0
(0.00
%)

0
(0.00
%)

0
(0.00
%)

0
(0.00
%)

0
(0.00
%)

0
(0.00
%)

0
(0.00
%)

0
(0.00
%)

1
(25.0
0%)

0
(0.00
%)

0
(0.00
%)

0
(0.00
%)

3
(75.0
0%)

6. Is there a particular course you
would have taken during the summer

term if it had been offered?
~

Question Type: Short Answer
~

contributed by Summer Session

Results for  CS-4630-001

Total Individual Answers

2 See below for Individual Results

Database Systems

No

7. Please rate your overall experience in
Summer Session.

~
Question Type: Likert

~
contributed by Summer Session

Results for  CS-4630-001

Total Mean Std Dev Excellent
(5)

Good
(4)

Fair
(3)

Poor
(2)

Very Poor
(1)

4 3.75 0.50 0
(0.00%)

3
(75.00%)

1
(25.00%)

0
(0.00%)

0
(0.00%)

8. The average number of hours per
week I spent outside of class preparing

for this course was:
~

Question Type: Multiple Choice
~

contributed by Office of the Provost

Results for  CS-4630-001

Total Less than 1
(NA)

1 - 3
(NA)

4 - 6
(NA)

7 - 9
(NA)

10 or more
(NA)

4 0
(0.00%)

0
(0.00%)

1
(25.00%)

0
(0.00%)

3
(75.00%)

9. I learned a great deal in this course.
~

Question Type: Likert
~

contributed by Office of the Provost

Results for  CS-4630-001

Total Mean Std Dev Strongly
Agree

(5)

Agree
(4)

Neutral
(3)

Disagree
(2)

Strongly
Disagree

(1)

4 4.75 0.50 3
(75.00%)

1
(25.00%)

0
(0.00%)

0
(0.00%)

0
(0.00%)

10. Overall, this was a worthwhile
course.

~
Question Type: Likert

~
contributed by Office of the Provost

Results for  CS-4630-001

Total Mean Std Dev Strongly
Agree

(5)

Agree
(4)

Neutral
(3)

Disagree
(2)

Strongly
Disagree

(1)

4 4.75 0.50 3
(75.00%)

1
(25.00%)

0
(0.00%)

0
(0.00%)

0
(0.00%)

11. The course's goals and requirements
were defined and adhered to by the

instructor.
~

Question Type: Likert
~

contributed by Office of the Provost

Results for  CS-4630-001, Bloomfield, Aaron S.

Total Mean Std Dev Strongly
Agree

(5)

Agree
(4)

Neutral
(3)

Disagree
(2)

Strongly
Disagree

(1)

4 4.50 0.58 2
(50.00%)

2
(50.00%)

0
(0.00%)

0
(0.00%)

0
(0.00%)

12. The instructor was approachable
and made himself/herself available to

students outside the classroom.
~

Question Type: Likert
~

contributed by Office of the Provost

Results for  CS-4630-001, Bloomfield, Aaron S.

Total Mean Std Dev Strongly
Agree

(5)

Agree
(4)

Neutral
(3)

Disagree
(2)

Strongly
Disagree

(1)

4 4.50 0.58 2
(50.00%)

2
(50.00%)

0
(0.00%)

0
(0.00%)

0
(0.00%)
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CS 4630-001 Defense Against the Dark Arts - Summer 2017

~ QUESTIONS AND DETAILS ~ ~ ANSWER MATRICES ~

13. Overall, the instructor was an
effective teacher.

~
Question Type: Likert

~
contributed by Office of the Provost

Results for  CS-4630-001, Bloomfield, Aaron S.

Total Mean Std Dev Strongly
Agree

(5)

Agree
(4)

Neutral
(3)

Disagree
(2)

Strongly
Disagree

(1)

4 4.50 0.58 2
(50.00%)

2
(50.00%)

0
(0.00%)

0
(0.00%)

0
(0.00%)

14. Please make any overall comments
or observations about this course:

~
Question Type: Short Answer

~
contributed by Office of the Provost

Results for  CS-4630-001

Total Individual Answers

4 See below for Individual Results

This class was really interesting and I learned a lot of cool stuff. The homework assignments were a
bit too vague and the nature of summer classes made it harder to receive help. Overall, good course
though.

More office hours would have been helpful with the later homeworks.

Excellent course. Glad I was able to take it this summer.

I know this was a summer class with very few amount of students enrolled, but the lack of TA's made
some of the assignments extremely difficult to complete. Although we did have a reasonable amount
of time to complete them, I spent hours staring at the question to understand exactly what I was
supposed to do. Aside from that, it was a great course given the short amount of time we had to learn
the material, and the professor made the class both extremely informative and engaging.
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